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Зеленський зустрівся із Трампом на саміті G7
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Наразі президенти беруть участь у ширшій зустрічі з іншими лідерами Групи
Семи.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський зустрівся із президентом США Дональдом

Трампом і президентом Франції Еммануелем Макроном в кулуарах саміту лідерів країн

"Великої сімки" у французькому Евіані. Про це повідомляє видання The Kyiv Independent з

посиланням на два обізнані джерела.

Ця зустріч стала першою зустріччю "віч-на-віч" за майже чотири місяці, поки Київ прагне

відновити мирні переговори з Москвою, які зайшли у глухий кут.

Троє президентів наразі беруть учать у спільній робочій сесії з іншими лідерами G7, де

центральною темою обговорення є війна Росії проти України.  

Як зазначає The Kyiv Independent, Зеленський, Трамп і Макрон були останніми трьома

лідерами, які зайшли у кімнату для участі в обговоренні з усіма іншими лідерами. 

Сам Зеленський у своєму Telegram підтвердив прибуття на саміт Групи Семи, де його

зустрів президент Франції.

"Вже змістовно почались зустрічі на саміті G7 у Франції. Емманюелю, пане президенте,

дякую! Графік на день серйозний. Головне – посилити ППО для України та підштовхнути

дипломатію, щоб Росія завершила свою війну. Мир потрібен", - заявив глава держави.

Оновлено о 13:45. Президент України оприлюднив фотографії зі своєї зустрічі із президентом

США. Біля них також присутні секретар Ради національної безпеки і оборони України Рустем

Умєров і державний секретар США Марко Рубіо.  

"Завжди важливо координувати позиції", - наголосив Зеленський.

З фото можна зрозуміти, що вони проводять переговори у кімнаті, де відбувалася загальна

зустріч лідерів G7. 

Як повідомляв УНІАН, раніше Зеленський запропонував ініціатору війни Володимиру Путіну

зустрітися під час саміту G7, але російський диктатор відмовився.  Як висловився президент

України, РФ вчергове продемонструвала, що вона не готова до діалогу щодо завершення

війни.  

Окрім того, Зеленський і Трамп пропонують Путіну зустрітись в Сполучених Штатах. Проте,

за словами українського президента, Путін цього не хоче. "Ми обговорювали зі США та

Францією можливість зустрічі з Росією на полях G7 за участю всіх демократичних держав.

Путін цього не хоче", - сказав він.

ЄС погодив відкриття першого переговорного кластера щодо вступу України
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19:16 Найбагатша жінка Австралії вклала
$1 млрд у SpaceX Ілона Маска, – WSJ

19:13 "Я найщасливіший...": Голланд
вперше підтвердив таємне весілля із
Зендеєю

19:13 В Києві триває серйозна підготовка
до зими: побудовано когенераційних
установок на 60 МВт, ще 100 МВт - в
процесі, - Кличко

19:12 Сирія хоче збільшити видобуток
газу: на ринок заходить перша велика
компанія з США

18:50 Європейським аналогом Patriot
цікавляться близько 15 країн, зокрема
Україна, - Bloomberg

18:27 Канадійка відвідала польське
весілля і була дуже здивована побаченим

18:25 Варті своїх грошей: експерти
назвали 5 дуже надійних кросоверів

18:19 Українська антибалістична ракета
повністю готова, - співзасновник Fire Point

18:19 Українські розробники показали
дрон із автоматом: як його випробували
спецслужби

18:15 У Steam "завірусилася" гра в
хованки: за п’ять днів продано 2 мільйони
копій

18:00 Гороскоп на 17 червня за картами
Таро: Козерогам - цікава ідея, Стрільцям -
щастя

17:39 У Китаї відреагували на
звинувачення ЄС у підготовці російських
військових до війни

17:39 Денисенко з бойфрендом дорікнули
за розкішне життя під час війни: реакція
розлютила

17:36 Не нові дрони, а сервіс: оператори
наземних роботів ЗСУ озвучили головну
проблему

17:34 Україна втрачає популярний
продукт: його виробляють тільки для
експорту

17:34 Коти нявкають біля дверей, але не
заходять до кімнати: чому вони так
роблять

17:31 "Вимог ЄС" щодо НАБУ та САП не
існує – це лише "хотілки" їхніх керівників, –
експрокурор САП

17:29 Метаморфози Лукашенка:
зміна ставлення до України

17:25 Як обрати "щасливу квітку" для
оселі за датою народження: відповідь
нумерологів

17:22 Утворення віком 2500 років
поставили експертів у глухий кут

17:20 Як позбутися стійких плям від трави
на одязі: експерти дали декілька важливих
рекомендацій

17:19 Зеленський розповів, скільки росіян
виступають за завершення війни з
Україною

17:15 На Півдні України діє спеціальна
бригада з резерву Путіна, – Волошин

17:15 В "Дії" з’явився новий сервіс для
ветеранів і їхніх родин

17:10 17 червня: церковне свято сьогодні,
чому день вважається одним із
найскладніших у році

17:10 Чи можна їсти яйце, яке тріснуло
сирим: експерти дали однозначну відповідь

17:00 Гороскоп на 17 червня: Левам -
прорив у стосунках, Рибам - інтуїція

17:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше

16:55 Кадровий дефіцит в Україні: чи
готовий бізнес залучати іноземних
працівників

16:47 США можуть незабаром поновити
санкції проти російської нафти, - Трамп

16:42 D.Solutions представив власну
систему управління енергією YASNO Power
EMS

16:37 СБУ позбавляє Росію звання
"країни-бензоколонки", - експерт

16:36 Параліч сільського господарства:
паливна криза в РФ загрожує зірвати
збирання врожаю

16:30 Довший за танк "Шерман":
визначено найпопулярніший автомобіль у
США

16:30 17 червня дощів в Україні стане
менше, а сонця - більше (карта)

16:20 "Українська команда" передала
надпотужний генератор 5-й окремій
штурмовій Київській бригаді

16:17 Рок-балада 1975 року стала хітом
№1 про кохання, хоча сам гурт від неї
втомився

16:13 Метінвест Політехніка відкрив
спрощений вступ для ветеранів:
готуватимуть інженерів для відбудови
України

16:09 Військовий з Рівненщини два роки
ховався після СЗЧ: як його покарав суд

16:01 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют в Україні на 17 червня

15:49 По п’ятах цих знаків Зодіаку
ходитиме удача цілий місяць

15:46 "Це робить диявол": у Московській
церкві знайшли винуватця удару по Києво-
Печерській лаврі

15:46 Здатна прокладати кілометрові
шахти: у Китаї створили 500-тонну бурову
установку

15:42 Податок на оренду квартир
урізали втричі, але є нюанс: рієлтор
пояснив ризики нового закону

15:31 "Історія іграшок 5", "Ведмежий
капкан" і "Він шалений": головні
кінопрем'єри тижня

15:23 Будувати починав дід: українка
разом із родиною відновила столітню хату
(фото, відео)

15:20 Apple готує революційну камеру в
iPhone 18 Pro: розкрито три нові
покращення

15:15 Скільки років служить iPhone: коли
користувачі насправді змінюють смартфон

15:14 Лобода позбулася розкішного
особняка в Росії: у мережі засвітили фото

15:12 В Україні терміново оголосили І
рівень небезпеки: негода накриє майже
всю країну (карта)

15:02 Путіну роками готують випуски
новин про "прекрасну Росію", - колишній
шеф-редактор

14:57 Висока ціна продовження
війни: головна мета удару "по Москві"

14:49 Росія запускає по Україні "Циркони":
експерт пояснив, що не так з цією ракетою

14:45 Солодка "зрада". Україна
активно експортує мед, а всередині країни
продукт стає преміальним

14:43 Зеленський попросив
Трампа надати Україні ліцензії на
виробництво антибалістичних ракет

14:43 Рейтинг найкращих приватних шкіл
Києва: куди віддати дитину восени 2026
року

14:40 Тест із зефіром показував, хто
досягне успіху, але повторне дослідження
змінило результат

14:36 "Знак з небес": Клопотенко розкрив
несподівані подробиці весілля та плани на
майбутнє

14:26 Як очистити сильно забруднену
бруківку: цей несподіваний засіб
знайдеться на кухні

14:25 Названо 5 найкращих процесорів
для збірки бюджетного ігрового ПК у 2026
році

14:22 Дві киянки-довгожительки розкрили
свої пенсії та стали зірками мережі (відео)

14:20 Короп шукає їжу "вусами" і пам'ятає,
де його ловили: 10 фактів про популярну
рибу

14:18 Які змії найпоширеніші у світі:
відповідь не така проста

14:07 Ціни на новобудови в Одесі зросли:
скільки коштує "квадрат" влітку

14:03 Мінус 10 років миттєво: ці 9 стрижок
ідеально підходять жінкам за 60

Реклама

УНІАН

ДУМКА

Реклама

УНІАН

Реклама

ДУМКА

УНІАН

ОНОВЛЕНО

Реклама

   

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026 .

Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня

Лайфхаки . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору
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